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CO LOR F I N I S H T E X TU R E

An aware craftsmanship that brings into play 
all the workforce’s experience and desire for 
research.

Un’artigianalità consapevole, che mette in campo 
tutta l’esperienza e la voglia di fare ricerca delle 
maestranze.

Ceramics are no longer merely a support on 
which to print digital graphics, but a living 
material to design and build.

La ceramica non è più semplicemente un 
supporto su cui stampare una grafica digitale, ma 
una materia viva da progettare e costruire.

P R O D U C T  P L U S

The scenario opened by the new decorative 
module technology relaunches the role 
of research: laboratories and production 
departments are once again privileged spaces 
for experimentation, rediscovering those aspects 
still linked to craftsmanship.
Material Design. La nuova frontiera della ceramica. 
Lo scenario aperto dalla nuova tecnologia a 
moduli decorativi rilancia il ruolo della ricerca: i 
laboratori e i reparti produttivi tornano a essere 
i luoghi privilegiati di una sperimentazione che 
riscopre aspetti ancora legati all’artigianalità.

MATERIAL DESIGN.
THE NEW FRONTIER OF CERAMICS.

 LA NUOVA FRONTIERA DELLA CERAMICA.

INNOVATION
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EXTREME 
WHITE

CMYK
HIGH DEFINITION 
DECORATION

0 1
COLOR

The high-definition four-color process 
(CMYK) can be enhanced by activating 
an additional extra-white ink module 
that enriches depth, detail and graphic 
purity.

La quadricromia ad alta definizione (CMYK) può essere 
potenziata attivando un aggiuntivo modulo di inchiostro 
extra bianco che può andare ad arricchire profondità, 
dettagli o purezza grafica.

SHINING 
GLOSS

0 2
FINISH

Applicazione digitale materica e trasparente che 
definisce con estrema precisione effetti lucidi e 
riflessi brillanti in completa sincronia con il resto della 
grafica.

Textured and transparent digital 
applications that define polished 
effects and brilliant reflections with 
extreme precision, in full harmony 
with the rest of the graphics.

Know-how and technology work in synergy to 
create innovative concepts of finish, texture and 
color , fully in line with high-definition digital 
graphics. Know how e tecnologia lavorano in sinergia per 

creare innovative concezioni materiche di finitura, 
rilievo e colore , perfettamente a registro con la 
grafica digitale ad alta definizione. 

The new generation of ceramic surfaces are 
created through a synchronized, non-repetitive 
action with infinite design potential that works 
in these three areas.

An integrated system of technological modules 
is added to the digital decoration , multiplying its 
potential.

Le superfici ceramiche di nuova generazione 
sono create attraverso un’azione sincronizzata, 
non ripetitiva e dalle infinite potenzialità di 
realizzazione che agisce su queste tre aree.

Un sistema integrato di moduli tecnologici 
si aggiunge alla decorazione digitale , 
moltiplicandone le potenzialità. 

DIGITAL RELIEF 
PROCESS 

0 3
TEXTURE

Creazione di rilievi tridimensionali ottenuti fissando 
speciali graniglie materiche alla superficie in seguito 
ad un passaggio di aggrappante trasparente dato in 
digitale. Texture tangibilmente percettibili al tatto, 
estremamente gradevoli e verosimili.

Creation of three-dimensional 
textures obtained by fixing special 
textured granules to the surface 
on a digital coating of transparent 
fixative. Textures that are easily 
perceptible to the touch, extremely 
pleasant and life-like.

P R O D U C T  P L U S

COLOR, FINISH, TEXTURE.
COLORE, FINITURA, RILIEVO.
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Having new, technologically advanced machinery 
is no longer enough: technical competence, 
research and experimentation play a decisive 
role. Ceramic know-how and the desire to apply 
innovation.
Disporre di nuovi macchinari tecnologicamente 
avanzati non è più sufficiente: svolgono un ruolo 
determinante le competenze tecniche, il lavoro di 
ricerca e sperimentazione. 
Il saper fare ceramica e la volontà di applicare 
innovazione.

Le realizzazioni si spingono oltre alla perfetta 
imitazione della natura o di altri materiali: ora 
si può creare verosimilmente ciò che ancora 
non esiste. La ripetitività dei sistemi decorativi 
tradizionali è ormai definitivamente superata.

The careful balance 
combining technology 
and ceramic culture 
develops infinite 
possibilities for 
application: the 
surfaces appear more 
alive, expressing an 
immediate sense of 
authenticity, to both the 
eye and the touch.

The creations go beyond the perfect imitation of 
nature or other materials: now we can plausibly 
create something that doesn’t exist yet.
The repetitiveness of conventional decoration 
systems has now been definitively overcome.

Il sapiente equilibrio che combina tecnologia 
e cultura ceramica sviluppa infinite possibilità 
di applicazione: le superfici appaiono più vive, 
esprimono un immediato senso di autenticità sia 
alla vista che al tatto. 

P R O D U C T  P L U S

CERAMIC KNOW-HOW: 
RESEARCH, 
COMPETENCE, 
PASSION.

A SUPERIOR 
LEVEL. 
REALISM AND 
AUTHENTICITY 
ALONGSIDE 
TEXTURES 
THAT CAN’T BE 
IMITATED.

SAPER FARE CERAMICA: 
RICERCA, COMPETENZA, PASSIONE.

UN LIVELLO SUPERIORE. 
REALISMO E AUTENTICITÀ 
AFFIANCANO TEXTURE CHE NON 
POSSONO ESSERE IMITATE.
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A SURFACE 
WORTH TWO
UNA SUPERFICIE 
CHE VALE PER DUE

R A N G E  VA L U E S
INNOVATION
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EASY 
CLEANING

PULIBILITÀ

ANTI-SLIP 
SAFETY
SICUREZZA 

ANTISCIVOLO

SOFT 
FEEL

MORBIDEZZA 
AL TATTO

Gruppo Cerdisa Ricchetti is the first to develop 
a special application prior to firing using 
innovative nano-grit 
(with a granulometry of less than 0.075 mm) 

that give the product unique performances 
and characteristics.
Gruppo Cerdisa Ricchetti ha per primo messo a punto 
una speciale applicazione prima della cottura, a base 
di innovative nanograniglie 
(con un punto granulometrico inferiore a 0,075 mm) 

per poter ottenere questi specifici risultati in termini di 
caratteristiche e prestazioni uniche del prodotto. 

A single multi-specific surface for indoor and 
outdoor use, representing a new development in 
ceramics.(24,912 pt)

An innovative 
application 
of nano-grit.

The material thus treated offers
features that were until now irreconcilable:

Un’unica superficie multi-specifica , inedita
nel settore ceramico, perfettamente utilizzabile 
per rivestimenti a terra o a parete all'interno o 
all'esterno.

Un’innovativa 
applicazione 
di nanograniglie.

Il materiale così trattato presenta 
tre caratteristiche finora inconciliabili:

R A N G E  VA L U E S
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EASY CLEANING

Nano-grit particles are very 
close together, creating 
no uneven surfaces where 
dirt could accumulate, to 
ensure easy cleaning and 
sanitisation.

PULIBILITÀ

Le particelle di nanograniglie sono 
molto ravvicinate fra loro, dunque 
non creano asperità della superficie 
che possano trattenere lo sporco, 
rendendo facili le operazioni di 
igienizzazione e pulizia.

NON-SLIP

Excellence resistance to 
slipping when wet or dry.

BASSA SCIVOLOSITÀ

Ottima resistenza alla scivolosità 
sia con pavimento asciutto sia 
bagnato.

PLEASING FEEL

The “nanometric” 
dimensions of the grit are 
practically imperceptible 
to the touch for a pleasing 
soft texture.

PIACEVOLE AL TATTO

Le dimensioni “nanometriche”, 
risultando quasi impercettibili 
al tatto, rendono  la superficie 
decisamente morbida e gradevole 
da toccare.

APPLICATIONS
APPLICAZIONI

The Cross surface meets all the specific 
requirements of a variety of different 
applications: kitchen and shower, living room 
and swimming pool, restaurant and panoramic 
terrace, as well as indoor/outdoor public spaces.

La superficie Cross risponde pienamente alle 
esigenze specifiche di applicazioni diverse tra 
loro: la cucina e la doccia, il living e la piscina, 
il ristorante e la terrazza panoramica. Gli spazi 
interni-esterni di ambienti pubblici.

R A N G E  VA L U E S
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Sahara Grey

Sizes | Formati | Format | Formate | Tamaño | Форматы

Sahara Blanc

.

Archimarble 2 Calacatta Black lx

ARCHIMARBLE
2

30x60 sft rt
12”x24”

29,8x59,6 lx rt
1123/32”x 2315/32”

60x60 sft rt
24”x24”

59,6x59,6 lx rt
2315/32”x2315/32”

120x120 sft rt
48”x48”

119,2x119,2 lx rt
4630/32”x4630/32”

60x120 sft rt
24”x48”

59,6x119,2 lx rt
2315/32”x4630/32”

80x180 sft rt
32”x72”

78,7x178,7 lx rt
3031/32”x7011/32”

Color palette | Paletta colori | Palette de couleurs | Farbpalette | Paleta de colores | Цветовая гамма

PREVIEW 

Calacatta Black
15
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A R C H I M A R B L E  2

EN 14411-G BIaFine porcelain stoneware | Gres fine porcellanato
Grès cérame fin | Durchgefärbtes Feinsteinzeug
Gres porcelánico fino coloreado en masa | Гомогенный мелкозернистый Керамогранит

sft

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021
DCOF ≥ 0,42

9 V2

Finishes
Superfici | Surfaces | Oberfläche | Superficies | Поверхности

Soft - sft
Naturale | Naturel
Naturbelassen | Natural
Натуральная

30x60
12”x24”

59,6x59,6
2315/32”x2315/32”

120x120
48”x48”

60x120
24”x48”

29,8x59,6
1123/32”x 2315/32”

119,2x119,2
4630/32”x4630/32”

59,6x119,2
2315/32”x4630/32”

Rectified - rt
Rettificato | Rectifié | Rektifiziert
Rectificado | Ректифицированный

78,7X178,7
3031/32”x7011/32”

60”x60”
24”x24”

80x180
32”x72”

Polished - lx
Levigato | Poli
Poliert | Pulido
Лаппатированная

16 17
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Sahara Blanc Sarah Grey

Colors
Colori | Couleurs | Farben | Colores | Цветов

Special trims
Pezzi speciali | Pièces spéciales | Formteile | Piezas especiales | Специальные Изделия

A R C H I M A R B L E  2

120x120
48”x48”

80x180 
32”x72”

60x120 
24”x48”

60x60
24”x24

30x60
12”x24”

sft rt sft rt sft rt sft rt sft rt

Sahara Blanc - - - - -

Sahara Grey - - - - -

Calacatta Black - - - - -

Sizes | Formati | Formats | Formate | Formatos | Фoрmatы

119,2x119,2
4630/32”x4630/32”

78,7x178,7 
3031/32”x707/32”

59,6x119,2
2315/32”x4630/32”

59,6x59,6
2315/32”x2315/32”

29,8x59,6 
1123/32”x2315/32”

lx rt lx rt lx rt lx rt lx rt

Sahara Blanc 0099941 - - - -

Sahara Grey 0099939 - - - -

Calacatta Black 0099937 - - - -

Sahara Blanc Kerakoll 01

Sarah Grey Kerakoll 06

Calacatta Black Kerakoll 12

Grouting color
Colore della fuga | Couleur de joint
Farbe der Fuge | Color de escape | Цвет шов

Considering the characteristics of this series we suggest: 2-3 mm joint.

Viste le caratteristiche della serie si consiglia: fuga 2-3 mm.

Vu les caractéristiques de la série, nous conseillons : joint 2-3 mm.

Im Hinblick auf die Eigenschaften der Serie es empfiehlt sich: 2-3 mm Fuge.

Debido las caraterísticas de la serie, se recomienda la colocación con 
juntas mínimas de 2-3 mm.

В силу характеристик данной серии рекомендуется: шов 2-3 мм

Suggestion for laying
Consigli per la posa | Conseil pour la pose | Verlegetipps
Consejos de colocación | Рекомендации по укладке

For more detailed information on the technical characteristics of the material, contact the Cerdisa Quality Office through the website www.ceramichecerdisa.it. | 
Per richiedere informazioni più approfondite sulle caratteristiche tecniche del materiale, contattare l’Ufficio Qualità di Cerdisa attraverso il sito internet 
www.ceramichecerdisa.it. | Pour obtenir des informations plus approfondies sur les caractéristiques techniques du matériau, contacter le Bureau Qualité de Cerdisa 
à travers le site Internet www.ceramichecerdisa.it. | Um nähere Informationen zu den technischen Merkmalen des Materials zu erhalten, wenden Sie sich bitte über 
die Website www.ceramichecerdisa.it an die Qualitätsabteilung von Cerdisa. | Para solicitar información más detallada sobre las características técnicas del material, 
póngase en contacto con el Departamento de Calidad Cerdisa a través del sitio web www.ceramichecerdisa.it. | Для получения дальнейшей информации по 
техническим характеристикам материала обращайтесь в Отдел качества компании Cerdisa на веб-сайту www.ceramichecerdisa.it.

Battiscopa
7x60
224/32”x24”
7x59,6
224/32”x2315/32”
14 pcs/box

Gradone doppia vela
33x120x4x2
13”x48”x118/32”x25/32”
33x119,2x4x2
13”x4630/32”x118/32”x25/32”
2 pcs/box

Angolo gradone doppia 
vela
33x120x4x2
13”x48”x118/32”x25/32”
1 pc/box

Angolo gradone doppia 
vela
33x119,2x4x2
13”x4630/32”x118/32”x25/32”
1 pc/box

sft lx sft lx sft SX sft DX lx SX lx DX

Sahara Blanc - - - - - - - -

Sahara Grey - - - - - - - -

Calacatta Black - - - - - - - -

PZ x M2 x
x

M2 x KG x KG x

80x180
32”x72”

2 2,88 20 57,60 59,05 1181

120x120
48”x48”

2 2,88 16 46,08 55,63 890

60x120
24”x48”

2 1,44 32 46,08 29,53 945

60x60
24”x24”

4 1,44 32 46,08 28,25 904

30x60
12”x24”

7 1,26 40 50,40 24,50 980

119,2x119,2
4630/32”x4630/32”

2 2,84 16 45,44 60,63 970

78,7x178,7
3031/32”x7011/32 2 2,81 20 56,20 58,50 1170

59,6x119,2
2315/32”x4630/32”

2 1,42 32 45,44 30 960

59,6x59,6
2315/32”x2315/32”

4 1,42 32 45,44 29,69 950

29,8x59,6
1123/32”x2315/32”

7 1,24 40 49,60 25,25 1010

Packaging
Imballi | Emballages | Verpackungen | Embalajes | Упаковки

Calacatta Black

29,6x29,6 1121/32”x 1121/32”

MOSAICO TRAPEZIO 72

* Mesh-mounted 
 Montato su rete 
 Sur trame
 Auf Netz geklebt
 Montado en red
 Собрана на сетке

Sahara Blanc, Sahara Grey, Calacatta Black

29,6x29,6 1121/32”x 1121/32”

MOSAICO MATTONCINO 144

Sahara Blanc, Sahara Grey, Calacatta Black
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Archimarble 2
Sahara Blanc sft

Archimarble 2 Calacatta Black lx

Archimarble 2
Sahara Grey lx

21
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Hawaiian 
Green

30x60 crs rt
12”x24”

29,8x59,6 lx rt
1123/32”x 2315/32”

60x60 crs rt
24”x24”

59,6x59,6 lx rt
2315/32”x2315/32”

Sizes | Formati | Format | Formate | Tamaño | Форматы

120x120 crs rt
48”x48”

119,2x119,2 lx rt
4630/32”x4630/32”

60x120 crs rt
24”x48”

59,6x119,2 lx rt
2315/32”x4630/32”

80x180 crs rt
32”x72”

78,7x178,7 lx rt
3031/32”x7011/32”

Flower of 
Salt

Celtic 
Grey

Cyprus 
Lava

Color palette | Paletta colori | Palette de couleurs | Farbpalette | Paleta de colores | Цветовая гамма

.

Indian
Purple

Persian 
Blue

Salt Lake Green lp 

ARCHISALT
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Cross - crs
Crossover (Natural&Grip)

A R C H I S A LT

Polished - lx
Levigato | Poli
Poliert | Pulido
Лаппатированная

30x60
12”x24”

59,6x59,6
2315/32”x2315/32”

120x120
48”x48”

60x120
24”x48”

29,8x59,6
1123/32”x 2315/32”

119,2x119,2
4630/32”x4630/32”

59,6x119,2
2315/32”x4630/32”

EN 14411-G BIa

Rectified - rt
Rettificato | Rectifié | Rektifiziert
Rectificado | Ректифицированный

Finishes
Superfici | Surfaces | Oberfläche | Superficies | Поверхности

crs

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021
DCOF ≥ 0,42

9 V2
crs

78,7X178,7
3031/32”x7011/32”

60”x60”
24”x24”

BOT 3000
ANSI ANSI A 326.3:2021
DCOF ≥ 0,42

crs

ANTI
SLIP

80x180
32”x72”

Fine porcelain stoneware | Gres fine porcellanato
Grès cérame fin | Feinsteinzeug
Gres porcelánico fino | Керамогранит

Salt Lake

24 25
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59,6x119,2 2315/32”x4630/32” lp rt | 2 pcs/box

SALT LAKE

White
0098333

Green
0098298

Flower of Salt

A R C H I S A LT

80x180
32”x72”

120x120 
48”x48”

60x120 
24”x48”

60x60
24”x24

30x60
12”x24”

crs rt crs rt crs rt crs rt crs rt

Celtic Grey 0098009 0098041 0098077 0098115 0098116

Cyprus Lava 0098013 0098047 0098083 0098124 0098125

Flower of Salt 0098007 0098037 0098073 0098109 0098110

Hawaiian Green 0098011 0098045 0098081 0098121 0098122

Indian Purple 0098017 0098053 0098089 0098133 0098134

Persian Blue 0098015 0098051 0098087 0098130 0098131

Colors
Colori | Couleurs | Farben | Colores | Цветов

Sizes | Formati | Formats | Formate | Formatos | Фoрmatы

78,7x178,7 
3031/32”x707/32”

119,2x119,2
4630/32”x4630/32”

59,6x119,2
2315/32”x4630/32”

59,6x59,6
2315/32”x2315/32”

29,8x59,6 
1123/32”x2315/32”

lx rt lx rt lx rt lx rt lx rt

Celtic Grey 0098023 0098059 0098095 0098142 0098143

Cyprus Lava 0098029 0098065 0098101 0098151 0098152

Flower of Salt 0098019 0098055 0098091 0098136 0098137

Hawaiian Green 0098027 0098063 0098099 0098148 0098149

Indian Purple 0098035 0098071 0098107 0098160 0098161

Persian Blue 0098033 0098069 0098105 0098157 0098158

Hawaiian Green

Cyprus Lava

Indian Purple Persian Blue

Celtic Grey

Both horizontal and 
vertical laying
Posa sia orizzontale sia 
verticale

Purple
0098302

Blue
0098300

Semi-Polished - lp

26 27
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Archisalt
Salt Lake Green lp
Salt Lake Blue lp
Salt Lake Purple lp
Salt Lake White lp

Salt Lake Green lp
28 29
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A R C H I S A LT

29,75x53,88 1123/32”x217/32” lx | 5 pcs/box

Flower of Salt
0098288

MOSAICO TRAPEZIO*

29,75x29,75 1123/32”x1123/32” crs | 4 pcs/box

MOSAICO MATTONCINO 2,3X7,3*

Celtic Grey
0098272

Flower of Salt
0098270 

Hawaiian Green
0098274

Cyprus Lava
0098275

Persian Blue
0098277

Indian Purple
0098278

Flower of Salt
0098252

59x59 237/32”x237/32” crs_lx | 3 pcs/box 

MOSAICO LISTELLO A+B+C*

* Mesh-mounted 
 Montato su rete 
 Sur trame
 Auf Netz geklebt
 Montado en red
 Собрана на сетке

Indian Purple
0098257

Persian Blue
0098256

Celtic Grey
0098253

Cyprus Lava
0098255

Celtic Grey
0098290

Cyprus Lava
0098293

Hawaiian Green
0098292

Indian Purple
0098296

Persian Blue
0098295

Hawaiian Green
0098254

30 31
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A R C H I S A LT

Battiscopa
7x60
224/32”x24”
7x59,6
224/32”x2315/32”
14 pcs/box

Gradone doppia vela
33x120x4x2
13”x48”x118/32”x25/32”
33x119,2x4x2
13”x4630/32”x118/32”x25/32”
2 pcs/box

Angolo gradone doppia 
vela
33x120x4x2
13”x48”x118/32”x25/32”
1 pc/box

crs lx crs lx crs SX crs DX

Celtic Grey 0098182 0098191 0098227 0098200 0098245 0098236

Cyprus Lava 0098185 0098194 0098230 0098203 0098248 0098239

Flower of Salt 0098180 0098189 0098225 0098198 0098243 0098234

Hawaiian Green 0098184 0098193 0098229 0098202 0098247 0098238

Indian Purple 0098188 0098197 0098233 0098206 0098251 0098242

Persian Blue 0098187 0098196 0098232 0098205 0098250 0098241

Special trims
Pezzi speciali | Pièces spéciales | Formteile | Piezas especiales | Специальные Изделия

Angolo gradone doppia vela
33x119,2x4x2
13”x4630/32”x118/32”x25/32”
1 pc/box

Elemento L
15x60x4
6”x24”x118/32”
1 pc/box

lx SX lx DX crs 

Celtic Grey 0098218 0098209 0098308

Cyprus Lava 0098221 0098212 0098311

Flower of Salt 0098216 0098207 0098306

Hawaiian Green 0098220 0098211 0098310

Indian Purple 0098224 0098215 0098314

Persian Blue 0098223 0098214 0098313

PZ x M2 x
x

M2 x KG x KG x

80x180
32”x72”

2 2,88 20 57,60 59,05 1181

120x120
48”x48”

2 2,88 16 46,08 55,63 890

60x120
24”x48”

2 1,44 32 46,08 29,53 945

60x60
24”x24”

4 1,44 32 46,08 28,25 904

30x60
12”x24”

7 1,26 40 50,40 24,50 980

78,7x178,7
3031/32”x7011/32 2 2,81 20 56,20 58,50 1170

119,2x119,2
4630/32”x4630/32”

2 2,84 16 45,44 60,63 970

59,6x119,2
2315/32”x4630/32”

2 1,42 32 45,44 30 960

59,6x59,6
2315/32”x2315/32”

4 1,42 32 45,44 29,69 950

29,8x59,6
1123/32”x2315/32”

7 1,24 40 49,60 25,25 1010

Celtic Grey Kerakoll 05 Mapei 111

Cyprus Lava Kerakoll 09 Mapei 119

Flower of Salt Kerakoll 03 Mapei 103

Hawaiian Green Kerakoll 18 Mapei 115

Indian Purple Kerakoll 49 Mapei 112

Persian Blue Kerakoll 14 Mapei 720

Packaging
Imballi | Emballages | Verpackungen | Embalajes | Упаковки

Grouting color
Colore della fuga | Couleur de joint
Farbe der Fuge | Color de escape | Цвет шов

Considering the characteristics of this series we suggest: 2-3 mm joint.

Viste le caratteristiche della serie si consiglia: fuga 2-3 mm.

Vu les caractéristiques de la série, nous conseillons : joint 2-3 mm.

Im Hinblick auf die Eigenschaften der Serie es empfiehlt sich: 2-3 mm Fuge.

Debido las caraterísticas de la serie, se recomienda la colocación con 
juntas mínimas de 2-3 mm.

В силу характеристик данной серии рекомендуется: шов 2-3 мм

Suggestion for laying
Consigli per la posa | Conseil pour la pose | Verlegetipps
Consejos de colocación | Рекомендации по укладке

For more detailed information on the technical characteristics of the material, contact the Cerdisa Quality Office through the website www.ceramichecerdisa.it. | 
Per richiedere informazioni più approfondite sulle caratteristiche tecniche del materiale, contattare l’Ufficio Qualità di Cerdisa attraverso il sito internet 
www.ceramichecerdisa.it. | Pour obtenir des informations plus approfondies sur les caractéristiques techniques du matériau, contacter le Bureau Qualité de Cerdisa 
à travers le site Internet www.ceramichecerdisa.it. | Um nähere Informationen zu den technischen Merkmalen des Materials zu erhalten, wenden Sie sich bitte über 
die Website www.ceramichecerdisa.it an die Qualitätsabteilung von Cerdisa. | Para solicitar información más detallada sobre las características técnicas del material, 
póngase en contacto con el Departamento de Calidad Cerdisa a través del sitio web www.ceramichecerdisa.it. | Для получения дальнейшей информации по 
техническим характеристикам материала обращайтесь в Отдел качества компании Cerdisa на веб-сайту www.ceramichecerdisa.it.
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EC1/22 Berry Street nt

Sizes | Formati | Format | Formate | Tamaño | Форматы

Bath Street FinsburyClerkenwell

Color palette | Paletta colori | Palette de couleurs | Farbpalette | Paleta de colores | Цветовая гамма

Ray Street Angel

EC1/22

Berry StreetIslington Pine Street
30x60 nt rt
12”x24”

60x60 nt rt
24”x24”

120x120 nt rt
48”x48”

60x120 nt rt
24”x48”
60x120 str rt
24”x48”

80x180 nt rt
32”x72”

35
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E C 1 / 2 2

30x60
12”x24”

120x120
48”x48”

60x120
24”x48”

EN 14411-G BIaColorbody fine porcelain stoneware | Gres fine porcellanato colorato in massa
Grès cérame fin coloré dans la masse | Durchgefärbtes Feinsteinzeug
Gres porcelánico fino coloreado en masa | Гомогенный мелкозернистый Керамогранит

BOT 3000
ANSI A326.3:2021
DCOF ≥ 0,42

9 V2

60”x60”
24”x24”

80x180
32”x72”

Finishes
Superfici | Surfaces | Oberfläche | Superficies | Поверхности

Natural - nt
Naturale | Naturel
Naturbelassen | Natural
Натуральная

Structured - str
Strutturato | Structurée
Strukturierte | Estructurado
Структурная

BOT 3000
ANSI A326.3:2021
DCOF ≥ 0,42

Rectified - rt
Rettificato | Rectifié | Rektifiziert
Rectificado | Ректифицированный

R10

R10

EC1/22 Angel nt

nt nt
str

BOT 3000
ANSI A326.3:2021
DCOF ≥ 0,42

Map

7,5x25
3”x927/32”

str

R11
A+B+C

str

R11
A+B+C

36 37
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80x180
32”x72”

120x120 
48”x48”

60x120
24”x48”

nt rt nt rt nt rt str rt

Angel 0098407 0098437 0098497 0098525

Bath Street 0098413 0098443 0098503 0098529

Berry Street 0098422 0098452 0098512 0098535

Clerkenwell 0098404 0098434 0098494 0098523

Finsbury 0098419 0098449 0098509 0098533

Islington 0098425 0098455 0098515 0098537

Pine Street 0098428 0098458 0098518 0098539

Ray Street 0098416 0098446 0098506 0098531

Sizes
Formati | Formats | Formate | Formatos | Фoрmatы

Angel Clerkenwell

Colors
Colori | Couleurs | Farben | Colores | Цветов

Finsbury

Bath Street Berry StreetPine Street Ray Street

Islington

30x60
12”x24”

60x60
24”x24

nt rt nt rt

Angel 0098547 0098548

Bath Street 0098553 0098554

Berry Street 0098562 0098563

Clerkenwell 0098544 0098545

Finsbury 0098559 0098560

Islington 0098565 0098566

Pine Street 0098568 0098569

Ray Street 0098556 0098557

E C 1 / 2 2
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EC1/22
Finsbury nt rt
Map Pine Street luc rt

EC1/22
Ray Street str
Bath Street str

EC1/22 Berry Street str
40 41
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BRICK

Angel
0098721

Clerkenwell
0098720

Finsbury
0098724

Islington
0098726

E C 1 / 2 2

7,5x25 3”x927/32” luc | 60 pcs/box

Bath Street
0098722

Pine Street
0098727

Berry Street
0098725

Ray Street
0098723

Glossy - luc

Fine porcelain stoneware 
Gres fine porcellanato 

Grès cérame fin | Feinsteinzeug
Gres porcelánico fino

Керамогранит

7 V3

42 43
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E C 1 / 2 2
MAP

60x120 24”x48” luc rt | 2 pcs/box Glossy - luc

9 V2

Angel
0098635

Bath Street
0098639

Both horizontal and 
vertical laying
Posa sia orizzontale sia 
verticale

Clerkenwell
0098633

Pine Street
0098649

Finsbury
0098643

Berry Street
0098645

Islington
0098647

Ray Street
0098641

Map Angel luc

44 45
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SKYLINE A+B

E C 1 / 2 2

60x120 24”x48” nt rt | 2 pcs/box

Angel
0098652

Clerkenwell
0098651

Finsbury
0098656

Islington
0098658

Bath Street
0098654

Pine Street
0098659

Berry Street
0098657

Ray Street
0098655

Both horizontal and 
vertical laying
Posa sia orizzontale sia 
verticale

BOT 3000
ANSI A 137.1:2017
DCOF ≥ 0,42

9 V2 R10

nt
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EC1/22 Skyline Angel A+B nt

EC1/22
Map Pine Street luc
Map Ray Street luc
Map Bath Street luc 
Map Berry Street luc

48 49
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30x30 12”x12” nt | 9 pcs/box

MOSAICO PLAN A+B+C*

For more detailed information on the technical characteristics of the material, contact the Cerdisa Quality Office through the website www.ceramichecerdisa.it. | 
Per richiedere informazioni più approfondite sulle caratteristiche tecniche del materiale, contattare l’Ufficio Qualità di Cerdisa attraverso il sito internet 
www.ceramichecerdisa.it. | Pour obtenir des informations plus approfondies sur les caractéristiques techniques du matériau, contacter le Bureau Qualité de 
Cerdisa à travers le site Internet www.ceramichecerdisa.it. | Um nähere Informationen zu den technischen Merkmalen des Materials zu erhalten, wenden Sie 
sich bitte über die Website www.ceramichecerdisa.it an die Qualitätsabteilung von Cerdisa. | Para solicitar información más detallada sobre las características 
técnicas del material, póngase en contacto con el Departamento de Calidad Cerdisa a través del sitio web www.ceramichecerdisa.it. | Для получения дальнейшей 
информации по техническим характеристикам материала обращайтесь в Отдел качества компании Cerdisa на веб-сайту www.ceramichecerdisa.it.

E C 1 / 2 2

Angel

0098712

Clerkenwell
0098711

Finsbury
0098716

Islington

0098718

* Mesh-mounted 
 Montato su rete 
 Sur trame
 Auf Netz geklebt
 Montado en red
 Собрана на сетке

Berry Street
0098717

Pine Street
0098719

Bath Street

0098714

Ray Street
0098715

Battiscopa
7x60
224/32”x24”
12 pcs/box

Gradone doppia vela
33x120x4x2
13”x48”x118/32”x25/32”
2 pcs/box

Angolo gradone doppia vela
33x120x4x2
13”x48”x118/32”x25/32”
1 pc/box

nt nt nt SX nt DX

Angel 0098662 0098682 0098702 0098692

Bath Street 0098664 0098684 0098704 0098694

Berry Street 0098667 0098687 0098707 0098697

Clerkenwell 0098661 0098681 0098701 0098691

Finsbury 0098666 0098686 0098706 0098696

Islington 0098668 0098688 0098708 0098698

Pine Street 0098669 0098689 0098709 0098699

Ray Street 0098665 0098685 0098705 0098695

Special trims
Pezzi speciali | Pièces spéciales | Formteile | Piezas especiales | Специальные Изделия

PZ x M2 x
x

M2 x KG x KG x

80x180
32”x72”

2 2,88 20 57,6 59,05 1181

120x120
48”x48”

2 2,88 16 46,08 55,63 890

60x120
24”x48”

2 1,44 32 46,08 29,53 945

60x60
24”x24”

4 1,44 32 46,08 28,25 904

30x60
12”x24”

7 1,26 40 50,40 24,50 980

Packaging
Imballi | Emballages | Verpackungen | Embalajes | Упаковки

Grouting color
Colore della fuga | Couleur de joint
Farbe der Fuge | Color de escape | Цвет шов

Considering the characteristics of this series we suggest: 2-3 mm joint.

Viste le caratteristiche della serie si consiglia: fuga 2-3 mm.

Vu les caractéristiques de la série, nous conseillons : joint 2-3 mm.

Im Hinblick auf die Eigenschaften der Serie es empfiehlt sich: 2-3 mm Fuge.

Debido las caraterísticas de la serie, se recomienda la colocación con 
juntas mínimas de 2-3 mm.

В силу характеристик данной серии рекомендуется: шов 2-3 мм

Suggestion for laying
Consigli per la posa | Conseil pour la pose | Verlegetipps
Consejos de colocación | Рекомендации по укладке

Angel Kerakoll 03

Bath Street Kerakoll 15

Berry Street Kerakoll 37

Clerkenwell Kerakoll 43

Finsbury Kerakoll 06

Islington Kerakoll 11

Pine Street Kerakoll 18

Ray Street Kerakoll 30

50 51
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Clerkenwell

Sizes | Formati | Format | Formate | Tamaño | Форматы

120x120 crs rt
48”x48”

60x120 crs rt
24”x48”

80x180 crs rt
32”x72”

Angel

Color palette | Paletta colori | Palette de couleurs | Farbpalette | Paleta de colores | Цветовая гамма

.

Finsbury Islington

EC1/22 Stone Islington crs

EC1/22
STONE

80x80 crs rt
32”x32” 53

INDEX



E C 1 / 2 2
S T O N E

120x120
48”x48”

60x120
24”x48”

EN 14411-G BIaColorbody fine porcelain stoneware | Gres fine porcellanato colorato in massa
Grès cérame fin coloré dans la masse | Durchgefärbtes Feinsteinzeug
Gres porcelánico fino coloreado en masa | Гомогенный мелкозернистый Керамогранит

crs

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021
DCOF ≥ 0,42

9 V2

crs

ANTI
SLIP

80x180
32”x72”

Finishes
Superfici | Surfaces | Oberfläche | Superficies | Поверхности

Rectified - rt
Rettificato | Rectifié | Rektifiziert
Rectificado | Ректифицированный

80x80
32”x32”

Cross - crs
Crossover (Natural&Grip)

crs

G+S
Gloss
and          
Shine

54 55
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BOT 3000
ANSI A326.3:2021
DCOF ≥ 0,42



Angel Clerkenwell

Colors
Colori | Couleurs | Farben | Colores | Цветов

Finsbury Islington

E C 1 / 2 2
S T O N E

Grouting color
Colore della fuga | Couleur de joint
Farbe der Fuge | Color de escape | Цвет шов

Considering the characteristics of this series we suggest: 2-3 mm joint.

Viste le caratteristiche della serie si consiglia: fuga 2-3 mm.

Vu les caractéristiques de la série, nous conseillons : joint 2-3 mm.

Im Hinblick auf die Eigenschaften der Serie es empfiehlt sich: 2-3 mm Fuge.

Debido las caraterísticas de la serie, se recomienda la colocación con 
juntas mínimas de 2-3 mm.

В силу характеристик данной серии рекомендуется: шов 2-3 мм

Suggestion for laying
Consigli per la posa | Conseil pour la pose | Verlegetipps
Consejos de colocación | Рекомендации по укладке

120x120
48”x48”

80x180
32”x72”

80x80
32”x32”

60x120 
24”x48”

crs rt crs rt crs rt crs rt

Angel 0098811 0098803 0098820 0098830

Clerkenwell 0098809 0098801 0098817 0098828

Finsbury 0098813 0098805 0098824 0098834

Islington 0098815 0098807 0098826 0098836

Sizes | Formati | Formats | Formate | Formatos | Фoрmatы

Packaging
Imballi | Emballages | Verpackungen | Embalajes | Упаковки

PZ x M2 x
x

M2 x KG x KG x

80x180
32”x72”

2 2,88 20 57,6 59,05 1181

120x120
48”x48”

2 2,88 16 46,08 55,63 890

80x80
32”x32”

2 1,28 45 57,6 24 1080

60x120
24”x48”

2 1,44 32 46,08 29,53 945

For more detailed information on the technical characteristics of the material, contact the Cerdisa Quality Office through the website www.ceramichecerdisa.it. | 
Per richiedere informazioni più approfondite sulle caratteristiche tecniche del materiale, contattare l’Ufficio Qualità di Cerdisa attraverso il sito internet 
www.ceramichecerdisa.it. | Pour obtenir des informations plus approfondies sur les caractéristiques techniques du matériau, contacter le Bureau Qualité de 
Cerdisa à travers le site Internet www.ceramichecerdisa.it. | Um nähere Informationen zu den technischen Merkmalen des Materials zu erhalten, wenden Sie 
sich bitte über die Website www.ceramichecerdisa.it an die Qualitätsabteilung von Cerdisa. | Para solicitar información más detallada sobre las características 
técnicas del material, póngase en contacto con el Departamento de Calidad Cerdisa a través del sitio web www.ceramichecerdisa.it. | Для получения дальнейшей 

Angel Kerakoll 03

Clerkenwell Kerakoll 43

Finsbury Kerakoll 06

Islington Kerakoll 11

Battiscopa
7x80
224/32”x32”
8 pcs/box

Gradone doppia vela
33x120x4x2
13”x48”x118/32”x25/32”
2 pcs/box

Angolo gradone doppia vela
33x120x4x2
13”x48”x118/32”x25/32”
1 pc/box

Elemento L
15x60x4
6”x24”x118/32”
4 pcs/box

crs crs crs SX crs DX crs

Angel 0098876 0098838 0098846 0098842 0098850

Clerkenwell 0098875 0098837 0098845 0098841 0098849

Finsbury 0098877 0098839 0098847 0098843 0098853

Islington 0098879 0098840 0098848 0098844 0098854

Special trims
Pezzi speciali | Pièces spéciales | Formteile | Piezas especiales | Специальные Изделия

56 57
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EC1/22 Stone
Angel crs

EC1/22 Stone Finsbury crs
58 59
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R10
A

S Y M B O L S
SIMBOLOGIA | SYMBOLE | SYMBOLOGIE | SIMBOLOGÍA | СИМВОЛЫ

Suitable for vehicles | Carrabile  
Carrossable | Befahrbar
Tránsito de vehículos  
| Пригодна для проезда транспорта

For more detailed information on the technical characteristics of the material, contact the Cerdisa Quality Office through the website www.ceramichecerdisa.it | Per 
richiedere informazioni più approfondite sulle caratteristiche tecniche del materiale, contattare l’Ufficio Qualità di Cerdisa attraverso il sito internet www.ceramichecerdisa.
it | Pour obtenir des informations plus approfondies sur les caractéristiques techniques du matériau, contacter le Bureau Qualité de Cerdisa à travers le site Internet www.
ceramichecerdisa.it | Um nähere Informationen zu den technischen Merkmalen des Materials zu erhalten, wenden Sie sich bitte über die Website www.ceramichecerdisa.it 
an die Qualitätsabteilung von Cerdisa. | Para solicitar información más detallada sobre las características técnicas del material, póngase en contacto con el Departamento 
de Calidad Cerdisa a través del sitio web 
www.ceramichecerdisa.it | Для получения дальнейшей информации по техническим характеристикам материала обращайтесь в Отдел качества компании Cerdisa на 
веб-сайту www.ceramichecerdisa.it

Deep abrasion resistance | Resistenza 
all'abrasione profonda | Résistance à l’abrasion 
profonde | Tiefenabriebfestigkeit | Resistencia a 
la abrasión profunda | Устойчивость к глубокому 
истиранию

Frost proof  | Resistenza al gelo | Résistance 
au gel | Frostbeständigkeit | Resistencia a la 
helada | Морозостойкость

Floor tiles | Pavimento 
Revêtement sol | Bodenbelag
Pavimento | Облицовка пола

Residential | Residenziale
Résidentiels | Wohnbereich
Residencial | Жилые помещения

Slip resistance. Reference standards | 
Resistenza allo scivolamento. Norme di 
riferimento | Résistance au glissement. 
Norme de références | Rutschhemmung. 
Bezugsnormen | Resistencia al deslizamiento. 
Normas de referencia | A также на одной и той же 
плитке. Противоскользящая

BOT 3000
ANSI A 137.1:2017
DCOF ≥ 0,42

V2: clearly distinguishable differences in texture 
and pattern within the same production run 
| V2: apprezzabili differenze nell’aspetto di 
superficie e grafica all’interno della stessa 
produzione | V2 : différences visibles au 
niveau de l’aspect et de la fantaisie entre 
les carreaux | V2: auffällige Unterschiede in 
Aussehen und Struktur innerhalb der gleichen 
Produktionscharge | V2: diferencias visibles en 
el aspecto de la superficie y los motivos dentro 
de un mismo lote de producción | V2: ощутимые 
различия отделки поверхности и рисунка в одной 
партии продукции 

V2

Wall tiles | Rivestimento
Revêtement | Wandverkleidung 
Revestimiento | Облицовка стен

Outdoor | Esterno
Extérieur | Aussenbereich
Externo | Наружная отделка

Commercial spaces | Spazi commerciali 
Espaces commerciaux | Verlegung in 
Geschaftsraumen | Espacios comerciales 
| Торговые с легкой нагрузкой

Thickness | Spessore  
Epaisseur | Stärke
Espesor | Толщина

9

Slip resistance. Reference standards | 
Resistenza allo scivolamento. Norme di 
riferimento | Résistance au glissement. 
Norme de références | Rutschhemmung. 
Bezugsnormen | Resistencia al deslizamiento. 
Normas de referencia | A также на одной и той же 
плитке. Противоскользящая

R11
A+B+C

Slip resistance. | Resistenza allo 
scivolamento. | Résistance au 
glissement. | Rutschhemmung. | 
Resistencia al deslizamiento. | A 
также на одной и той же плитке.

EC1/22 Stone Clerkenwell crs
60 61
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62 Travertine Marble Dream Pure 63COVERINGS 2023

2 • DREAM PURE

EN Travertine Marble IT Marmi Travertini  

FR Marbres Travertins DE Marmor und 
Travertin ES Mármol Travertino RU Под 
Мрамор Под Травертин

1 
Dream Pure
Breccia Capraia

INDEX
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64 65COVERINGS 2023 Dream PureTravertine Marble

IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

DREAM PURE BRECCIA CAPRAIA EN 14411-G BIa

60x120 cm
24”x48”

59,6x119,2 cm
2315/32”x4630/32”

120x120 cm
48”x48"

119,2x119,2 cm
4630/32”x4630/32”

60x60 cm
24”×24”

59,6x59,6 cm
2315/32”x2315/32”

EN Fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato FR Grès cérame fin  

DE Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino  RU Kерамогранит
EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

Soft — sft Polished — lx

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finish
80x180 cm 
32”x72”

78,7x178,7 cm 
3031/32”x7011/32”

120×120 cm 
48”×48”

119,2x119,2 cm 
4630/32”x4630/32”

60×120 cm 
24”×48”

59,6x119,2 cm 
2315/32”x4630/32”

60×60 cm 
24”×24

59,6×59,6 cm 
2315/32”×2315/32

30x60 cm 
12”×24

29,8×59,6 cm 
1123/32”×2315/32

9 mm lx - 0593001 - 0593021 - 0593041 - 0593066 0593067

9 mm sft 0592991 - 0593011 - 0593031 - 0593051 - 0593052

9

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42 
SFT

V2

80x180 cm
32”x72"

78,7x178,7 cm
3031/32”x7011/32”

30x60 cm
12”×24”

29,8x59,6 cm
1123/32”x2315/32”

INDEX
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66 67COVERINGS 2023 Dream PureTravertine Marble

IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

DREAM PURE OPERA FANTASTICO EN 14411-G BIa

60x120 cm
24”x48”

59,6x119,2 cm
2315/32”x4630/32”

120x120 cm
48”x48"

119,2x119,2 cm
4630/32”x4630/32”

60x60 cm
24”×24”

59,6x59,6 cm
2315/32”x2315/32”

EN Fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato FR Grès cérame fin  

DE Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino  RU Kерамогранит
EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

Soft — sft Polished — lx

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finish
78,7x178,7 cm 
3031/32”x7011/32”

120×120 cm 
48”×48”

119,2x119,2 cm 
4630/32”x4630/32”

60×120 cm 
24”×48”

59,6x119,2 cm 
2315/32”x4630/32”

60×60 cm 
24”×24

59,6×59,6 cm 
2315/32”×2315/32

30x60 cm 
12”×24

29,8×59,6 cm 
1123/32”×2315/32

9 mm lx 0593005 - 0593025 - 0593045 - 0593072 0593073

9 mm sft - 0593015 - 0593035 - 0593057 - 0593058

9
V2

80x180 cm
32”x72"

78,7x178,7 cm
3031/32”x7011/32”

30x60 cm
12”×24”

29,8x59,6 cm
1123/32”x2315/32”

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42 
SFT

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

INDEX



68 69COVERINGS 2023 Dream PureTravertine Marble

IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

EN 14411-G BIa

60x120 cm
24”x48”

59,6x119,2 cm
2315/32”x4630/32”

120x120 cm
48”x48"

119,2x119,2 cm
4630/32”x4630/32”

60x60 cm
24”×24”

59,6x59,6 cm
2315/32”x2315/32”

EN Fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato FR Grès cérame fin  

DE Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino  RU Kерамогранит
EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

Soft — sft Polished — lx

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finish
78,7x178,7 cm 
3031/32”x7011/32”

120×120 cm 
48”×48”

119,2x119,2 cm 
4630/32”x4630/32”

60×120 cm 
24”×48”

59,6x119,2 cm 
2315/32”x4630/32”

60×60 cm 
24”×24

59,6×59,6 cm 
2315/32”×2315/32

30x60 cm 
12”×24

29,8×59,6 cm 
1123/32”×2315/32

9 mm lx 0593009 - 0593029 - 0593049 - 0593078 0593079

9 mm sft - 0593019 - 0593039 - 0593063 - 0593064

DREAM PURE MALACHITE 9
V2

80x180 cm
32”x72"

78,7x178,7 cm
3031/32”x7011/32”

30x60 cm
12”×24”

29,8x59,6 cm
1123/32”x2315/32”

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42 
SFT

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

INDEX
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IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

EN 14411-G BIa

60x120 cm
24”x48”

59,6x119,2 cm
2315/32”x4630/32”

120x120 cm
48”x48"

119,2x119,2 cm
4630/32”x4630/32”

60x60 cm
24”×24”

59,6x59,6 cm
2315/32”x2315/32”

EN Fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato FR Grès cérame fin  

DE Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino  RU Kерамогранит
EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

Soft — sft Polished — lx

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finish
78,7x178,7 cm 
3031/32”x7011/32”

120×120 cm 
48”×48”

119,2x119,2 cm 
4630/32”x4630/32”

60×120 cm 
24”×48”

59,6x119,2 cm 
2315/32”x4630/32”

60×60 cm 
24”×24

59,6×59,6 cm 
2315/32”×2315/32

30x60 cm 
12”×24

29,8×59,6 cm 
1123/32”×2315/32

9 mm lx 0593003 - 0593023 - 0593043 - 0593069 0593070

9 mm sft - 0593013 - 0593033 - 0593054 - 0593055

DREAM PURE INVISIBLE BLUE 9
V2

80x180 cm
32”x72"

78,7x178,7 cm
3031/32”x7011/32”

30x60 cm
12”×24”

29,8x59,6 cm
1123/32”x2315/32”

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42 
SFT

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

INDEX
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IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

EN 14411-G BIa

EN Fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato FR Grès cérame fin  

DE Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino  RU Kерамогранит
EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

Soft — sft Polished — lx

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finish
80x180 cm 
32”x72”

78,7x178,7 cm 
3031/32”x7011/32”

120×120 cm 
48”×48”

119,2x119,2 cm 
4630/32”x4630/32”

60×120 cm 
24”×48”

59,6x119,2 cm 
2315/32”x4630/32”

60×60 cm 
24”×24

59,6×59,6 cm 
2315/32”×2315/32

30x60 cm 
12”×24

29,8×59,6 cm 
1123/32”×2315/32

9 mm lx - 0593007 - 0593027 - 0593047 - 0593075 0593076

9 mm sft 0592997 - 0593017 - 0593037 - 0593060 - 0593061

DREAM PURE FLASH BLACK

60x120 cm
24”x48”

59,6x119,2 cm
2315/32”x4630/32”

120x120 cm
48”x48"

119,2x119,2 cm
4630/32”x4630/32”

60x60 cm
24”×24”

59,6x59,6 cm
2315/32”x2315/32”

9
V2

80x180 cm
32”x72"

78,7x178,7 cm
3031/32”x7011/32”

30x60 cm
12”×24”

29,8x59,6 cm
1123/32”x2315/32”

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

INDEX
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74 75COVERINGS 2023

80×180 cm sft
32”×72”

78,7×178,7 cm lx
3031/32”×7011/32”

120x120 cm nt
48”x48”

119,2x119,2 cm lx
4630/32”x4630/32”

60x120 cm nt
24 ”×48”

59,6x119,2 cm lx
2315/32”x4630/32”

 
60×60 cm nt
24”×24”

Pcs/Box 2 2 2 2 2 2 4

Sqm/Box 2,88 2,81 2,88 2,84 1,44 1,42 1,44

Kgs/Box 59,05 58,50 55,63 60,63 29,53 30,00 28,25

Boxes/Pallet 20 20 16 16 32 32 32

Sqm/Pallet 57,60 56,20 46,08 45,44 46,08 45,44 46,08

Kgs/Pallet 1181 1170 890 970 945 960 904

Travertine Marble Dream Pure

Grouting color
IT Colore della fuga FR Couleur de joint  

DE Farbe der Fuge ES Color de escape RU Цвет шов

Kerakoll

Breccia Capraia 03

Flash Black 12

Invisible Blue 07

Malachite 08

Opera Fantastico 46

IT Consigli per la posa FR Conseil pour la pose DE Verlegetipps  

ES Consejos de colocación RU Рекомендации по укладк

Laying suggestions

EN Given their dimensions, the following are 
recommended for sizes in this collection:
- a joint of 2 mm

IT Date le loro caratteristiche dimensionali,  
per i formati di questa collezione si consiglia:
- una fuga di 2 mm

FR Compte tenu de leurs caractéristiques 
dimensionnelles, on conseille pour les formats de 
cette collection :
- un joint de 2 mm

DE Angesichts ihrer Größe empfiehlt sich für die 
Formate dieser Kollektion:
- eine 2 mm breite Fuge

ES Dadas sus dimensiones, para los formatos de esta 
colección se aconseja:
- una junta de 2 mm

RU С учетом размерных характеристик для 
форматов данной коллекции рекомендуется:
- шов 2 мм

Gradone doppia vela
33×120×4×2 cm sft
13”×48”×2”×125/32”

Angolo gradone 
doppia vela
33×120×4×2 cm sft
13”×48”×2”×125/32”

Gradone doppia vela
33x119,2x4x2 cm lx 
13”x4630/32”x2”x25/32”

Angolo gradone doppia vela
33x119,2x4x2 cm lx 
13”x4630/32”x2”x25/32”

Pcs/Box 2 1 2 1

Sqm/Box 0,79 0,4 0,79 0,39

Kgs/Box 23 12 23 12

Boxes/Pallet 24 24 24 24

Sqm/Pallet 18,96 9,6 18,96 9,36

Kgs/Pallet 552 288 552 288

59,6x59,6 cm lx
2315/32”x2315/32”

30x60 cm sft
12”x24”

29,8x59,6 cm lx
1123/32”x2315/32”

Mosaico 5x5 
29,8x29,8 cm lx
1123/32”x1123/32”

30x30 cm sft
12”x12"

Mosaico 
Esagona T16 
29,8x29,8 cm lx
1123/32”x1123/32”

Mosaico 
Bacchette 
29,8x59,6 cm lx
1123/32”x2315/32”

Battiscopa 
7x60 cm sft
224/32”x24”

Battiscopa 
7x59,6 cm lx
224/32”x2315/32”

Pcs/Box 4 7 7 4 4 4 12 14

Sqm/Box 1,42 1,26 1,24 0,36 0,36 0,71 0,51 0,582

Kgs/Box 29,69 24,50 25,25 7,6 7,5 7,6 13 12,1

Boxes/Pallet 32 40 40 60 60 145 56 63

Sqm/Pallet 45,44 50,40 49,60 21,6 21,6 21,3 28,56 36,54

Kgs/Pallet 950 980 1010 456 450 435 728 762,3

IT Mosaici FR Mosaïques DE Mosaike ES Mosaicos RU Мозаика 

Mosaics

Bacchette Bacchette
29,8x59,6 cm
1123/32”x2315/32”

0593125 lx

29,8x59,6 cm
1123/32”x2315/32”

0593126 lx

Black&White Color

Battiscopa 
7×60 cm
224/32”×24”

Battiscopa 
7×59,6 cm
224/32”×2315/32” 

Gradone doppia vela
33×120×4×2 cm
13”×48”×2”×125/32”

Angolo gradone doppia vela
33×120×4×2 cm
13”×48”×2”×125/32”

Gradone doppia vela
33×119,2×4×2 cm
13”×4630/3”×2”×125/32”

Angolo gradone doppia vela
33×119,2×4×2 cm
13”×4630/3”×2”×125/32”
lx

sft lx sft SX sft DX sft lx SX lx DX lx

Breccia Capraia 0593080 0593085 0593110 0593120 0593115 0593095 0593105 0593100

Flash Black 0593083 0593088 0593113 0593123 0593118 0593098 0593108 0593103

Invisible Blue 0593081 0593086 0593111 0593121 0593116 0593096 0593106 0593101

Malachite 0593084 0593089 0593114 0593124 0593119 0593099 0593109 0593104

Opera Fantastico 0593082 0593087 0593112 0593122 0593117 0593097 0593107 0593102

Special trims
IT Pezzi speciali FR Pièces spéciales DE Formteile ES Piezas especiales RU Специальные изделия

IT Imballi FR Emballages DE Verpackungen ES Embalajes RU Упаковки

Packaging

Breccia Capraia

Mosaico 5x5
29,8x29,8 cm
1123/32”x1123/32”

0593132 lx 

30x30 cm
12”x12”

0593127 sft

Mosaico 5x5
29,8x29,8 cm
1123/32”x1123/32”

0593134 lx

30x30 cm
12”x12”

0593129 sft

Mosaico 5x5
29,8x29,8 cm
1123/32”x1123/32”

0593136 lx

30x30 cm
12”x12”

0593131 sft

Mosaico 5x5
29,8x29,8 cm
1123/32”x1123/32”

0593133 lx

30x30 cm
12”x12”

0593128 sft

Mosaico 5x5
29,8x29,8 cm
1123/32”x1123/32”

0593135 lx

30x30 cm
12”x12”

0593130 sft

Opera Fantastico Malachite Invisible Blue

Esagona T16
28,7x34,4 cm
1110/32”x1317/32”

0593142 lx

Esagona T16
28,7x34,4 cm
1110/32”x1317/32”

0593144 lx

Esagona T16
28,7x34,4 cm
1110/32”x1317/32”

0593146 lx

Esagona T16
28,7x34,4 cm
1110/32”x1317/32”

0593143 lx

Esagona T16
28,7x34,4 cm
1110/32”x1317/32”

0593145 lx

Flash Black

INDEX
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1 

EN Stone IT Pietre FR Pierres DE Stein ES Piedra  

RU Под натуральный Камень

Fine White

1 • FINE PREVIEW

INDEX
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FINE WHITE

EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

EN 14411-G BIa

IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

V3

CRSCRS

EN Fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato FR Grès cérame fin  

DE Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino  RU Kерамогранит

Plus — pls Polished — lx Cross— crs

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

60x120 cm
24”x48”

59,6x119,2 cm
2315/32”x4630/32”

120x120 cm
48”x48"

119,2x119,2 cm
4630/32”x4630/32”

60x60 cm
24”×24”

59,6x59,6 cm
2315/32”x2315/32”

80x180 cm
32”x72"

30x60 cm
12”×24”

29,8x59,6 cm
1123/32”x2315/32”

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021 

DCOF ≥ 0,42

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finish
80x180cm 
32”x72”

120×120 cm 
48”×48”

119,2x119,2 cm 
4630/32”x4630/32”

60×120 cm 
24”×48”

59,6x119,2 cm 
2315/32”x4630/32”

60×60 cm 
24”×24

59,6×59,6 cm 
2315/32”×2315/32

30×60 cm 
12”×24

29,8×59,6 cm 
1123/32”×2315/32

9 mm pls - 0801403 - - - - - - -

9 mm lx - - - - - - - - -

9 mm crs - - - - - - - - -

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42 
PLS
CRS

INDEX



80 Stone Fine 81BOOKLET COVERINGS 2023

FINE BEIGE

EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

EN 14411-G BIa

EN Colorbody fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato colorato 
in massa FR Grès cérame fin coloré dans la masse DE Durchgefärbtes 
Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino coloreado en masa  

RU Гомогенный мелкозернистый kерамогранит

V3

CRSCRS BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42 
PLS
CRS

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finish
80x180cm 
32”x72”

120×120 cm 
48”×48”

119,2x119,2 cm 
4630/32”x4630/32”

60×120 cm 
24”×48”

59,6x119,2 cm 
2315/32”x4630/32”

60×60 cm 
24”×24

59,6×59,6 cm 
2315/32”×2315/32

30×60 cm 
12”×24

29,8×59,6 cm 
1123/32”×2315/32

9 mm pls - 0801407 - - - - - - -

9 mm lx - - - - - - - - -

9 mm crs - - - - - - - - -

60x120 cm
24”x48”

59,6x119,2 cm
2315/32”x4630/32”

120x120 cm
48”x48"

119,2x119,2 cm
4630/32”x4630/32”

60x60 cm
24”×24”

59,6x59,6 cm
2315/32”x2315/32”

30x60 cm
12”×24”

29,8x59,6 cm
1123/32”x2315/32”

IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

Plus — pls Polished — lx Cross— crs

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021 

DCOF ≥ 0,42

80x180 cm
32”x72"

INDEX
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FINE PEARL

EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

EN 14411-G BIa

EN Colorbody fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato colorato 
in massa FR Grès cérame fin coloré dans la masse DE Durchgefärbtes 
Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino coloreado en masa  

RU Гомогенный мелкозернистый kерамогранит

60x120 cm
24”x48”

59,6x119,2 cm
2315/32”x4630/32”

120x120 cm
48”x48"

119,2x119,2 cm
4630/32”x4630/32”

60x60 cm
24”×24”

59,6x59,6 cm
2315/32”x2315/32”

30x60 cm
12”×24”

29,8x59,6 cm
1123/32”x2315/32”

V3

CRSCRS BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42 
PLS
CRS

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finish
80x180cm 
32”x72”

120×120 cm 
48”×48”

119,2x119,2 cm 
4630/32”x4630/32”

60×120 cm 
24”×48”

59,6x119,2 cm 
2315/32”x4630/32”

60×60 cm 
24”×24

59,6×59,6 cm 
2315/32”×2315/32

30×60 cm 
12”×24

29,8×59,6 cm 
1123/32”×2315/32

9 mm pls - 0801405 - - - - - - -

9 mm lx - - - - - - - - -

9 mm crs - - - - - - - - -

IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

Plus — pls Polished — lx Cross— crs

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021 

DCOF ≥ 0,42

80x180 cm
32”x72"

INDEX
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Grouting color
IT Colore della fuga FR Couleur de joint  

DE Farbe der Fuge ES Color de escape RU Цвет шов

Kerakoll

White 02

Beige 24

Pearl 05

IT Consigli per la posa FR Conseil pour la pose DE Verlegetipps  

ES Consejos de colocación RU Рекомендации по укладк

Laying suggestions

EN Given their dimensions, the following are 
recommended for sizes in this collection:
- a joint of 2 mm

IT Date le loro caratteristiche dimensionali,  
per i formati di questa collezione si consiglia:
- una fuga di 2 mm

FR Compte tenu de leurs caractéristiques 
dimensionnelles, on conseille pour les formats de 
cette collection :
- un joint de 2 mm

DE Angesichts ihrer Größe empfiehlt sich für die 
Formate dieser Kollektion:
- eine 2 mm breite Fuge

ES Dadas sus dimensiones, para los formatos de esta 
colección se aconseja:
- una junta de 2 mm

RU С учетом размерных характеристик для 
форматов данной коллекции рекомендуется:
- шов 2 мм

IT Mosaici FR Mosaïques DE Mosaike ES Mosaicos RU Мозаика 

Mosaics Special trims
IT Pezzi speciali FR Pièces spéciales DE Formteile ES Piezas especiales RU Специальные изделия

White

Parallelo 72
30,4x37,7 cm
1131/32”x1427/32”

xxxxxxxx lx 
xxxxxxxx pls

Parallelo 72
30,4x37,7 cm
1131/32”x1427/32”

xxxxxxxx lx
xxxxxxxx pls

Parallelo 72
30,4x37,7 cm 
1131/32”x1427/32”

xxxxxxxx lx
xxxxxxxx pls

Beige Pearl

Parallelo 36
37,1x30 cm
1419/32”x1126/32”

xxxxxxx lx

Parallelo 36
37,1x30 cm
1419/32”x1126/32”

xxxxxxx lx

Parallelo 36
37,1x30 cm
1419/32”x1126/32”

xxxxxxx lx

Battiscopa 
5×120 cm 
131/32”×48” 

Battiscopa 
5×60 cm
131/32”×32”

Gradone doppia vela
33×120×4×2 cm
13”×48”×2”×125/32”

Angolo gradone doppia vela
33×120×4×2 cm
13”×48”×2”×125/32”

Elemento L
15×60×4 cm
6”×24”×2"

pls pls pls SX nt DX nt crs

White - - - - - -

Beige - - - - - -

Pearl - - - - - -

3L 60x120_53,33% . 60x60_26,67% . 30x60_20% 

Modular laying schemes 
IT Schemi di posa modulare FR Schémas de pose modulaire DE Modulares Verlegeschema ES Esquemas de colocación modular RU Схемы модульной укладки 

pls crs

White - -

Beige - -

Pearl - -

Parallelo 32
29,8x39,6 cm
1123/32”x1519/32”

xxxxxxx lx

Parallelo 32
29,8x39,6 cm
1123/32”x1519/32”

xxxxxxx lx

Parallelo 32
29,8x39,6 cm
1123/32”x1519/32”

xxxxxxx lx

80×180 cm pls
32”×72”

120x120 cm pls
48”x48”

119,2x119,2 cm lx
4630/32”x4630/32”

60x120 cm pls
24 ”×48”

59,6x119,2 cm lx
2315/32”x4630/32”

 
60×60 cm pls
24”×24”

59,6x59,6 cm lx
2315/32”x2315/32”

30x60 cm lx
12”x24"

Pcs/Box 2 2 2 2 2 4 4 7

Sqm/Box 2,88 2,88 2,84 1,44 1,42 1,44 1,42 1,26

Kgs/Box 59,05 55,63 60,63 29,53 30,00 28,25 29,69 24,50

Boxes/Pallet 20 16 16 32 32 32 32 40

Sqm/Pallet 57,60 46,08 45,44 46,08 45,44 46,08 45,44 50,40

Kgs/Pallet 1181 890 970 945 960 904 950 980

29,8x59,6 cm lx
1123/32”x2315/32”

Battiscopa 
5x120 cm pls
131/32”×48”

Battiscopa 
5x60 cm pls
131/32”×24”

Gradone doppia vela
33×120×4×2 cm pls
13”×48”×2”×125/32”

Angolo gradone 
doppia vela
33×120×4×2 cm pls
13”×48”×2”×125/32”

Elemento L
15×60×4 cm crs
8”×24”×2

Pcs/Box 7 12 14 2 1 4

Sqm/Box 1,24 0,51 0,582 0,79 0,4 0,36

Kgs/Box 25,25 13 12,1 23 12 12

Boxes/Pallet 40 56 63 24 24 40

Sqm/Pallet 49,60 28,56 36,54 18,96 9,6 14,4

Kgs/Pallet 728 762,3 552 288 480

IT Imballi FR Emballages DE Verpackungen ES Embalajes RU Упаковки
Packaging

INDEX
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86 Stone Neolitica 87COVERINGS 2023

1 

EN Stone IT Pietre FR Pierres DE Stein ES Piedra  

RU Под натуральный Камень

Neolitica
Breccia Aurora

1 • NEOLITICA
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88 Stone Neolitica 89COVERINGS 2023

NEOLITICA BRECCIA AURORA

EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

EN 14411-G BIa

120x120 cm
48”x48”

60x120 cm
24”x48”

60x60 cm
24”x24”

80x80 cm
32”x32”

80x180 cm
32”x72”

IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

EN Colorbody fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato colorato 
in massa FR Grès cérame fin coloré dans la masse DE Durchgefärbtes 
Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino coloreado en masa  

RU Гомогенный мелкозернистый kерамогранит

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finishes
80×180 cm 
32”×72”

120×120 cm 
48”×48”

60×120 cm 
24”×48”

80×80 cm 
32”×32”

60×60 cm 
24”×24”

30×60 cm 
12”×24”

9 mm nt 0593251 0593271 0593316 0593291 0593336 0593337

9 mm crs - - - 0593301 - -Natural — nt Cross — crs

30x60 cm
12”x24”

V3

NT CRS
GRP

CRS

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42-

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42 

INDEX
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90 Stone Neolitica 91COVERINGS 2023

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

NEOLITICA TRAVERTINO

IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

EN 14411-G BIa

120x120 cm
48”x48”

60x120 cm
24”x48”

60x60 cm
24”x24”

80x80 cm
32”x32”

80x180 cm
32”x72”

EN Colorbody fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato colorato 
in massa FR Grès cérame fin coloré dans la masse DE Durchgefärbtes 
Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino coloreado en masa  

RU Гомогенный мелкозернистый kерамогранит

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finishes
80×180 cm 
32”×72”

120×120 cm 
48”×48”

60×120 cm 
24”×48”

80×80 cm 
32”×32”

80×80×2 cm 
32”×32”×3/16”

60×60 cm 
24”×24”

30×60 cm 
12”×24”

9 mm nt 0593253 0593273 0593318 0593293 - 0593339 0593340

9 mm crs - 0593283 0593328 0593303 - 0593354 0593355

20 mm grp - - - - 0593412 - -
Natural — nt Cross — crs

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

30x60 cm
12”x24”

80x80x2 cm
32”x32”x13/16”

Grip — grp

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

GRPNT

9 20

80x80 80x80 
20mm

CRS
GRP

CRS

INDEX
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NEOLITICA MEDEA

EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

EN 14411-G BIa

120x120 cm
48”x48”

60x120 cm
24”x48”

60x60 cm
24”x24”

80x80 cm
32”x32”

IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

EN Colorbody fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato colorato 
in massa FR Grès cérame fin coloré dans la masse DE Durchgefärbtes 
Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino coloreado en masa  

RU Гомогенный мелкозернистый kерамогранит

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finishes
120×120 cm 
48”×48”

60×120 cm 
24”×48”

80×80 cm 
32”×32”

60×60 cm 
24”×24”

30×60 cm 
12”×24”

9 mm nt 0593277 0593322 0593297 0593345 0593346

9 mm crs - - 0593307 - -Natural — nt Cross — crs

30x60 cm
12”x24”

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

”

V3

NT CRSCRS
BOT 3000

ANSI A326.3:2021
DCOF ≥ 0,42 

SFT

INDEX
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NEOLITICA VILLEBOIS

EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

EN 14411-G BIa

120x120 cm
48”x48”

60x120 cm
24”x48”

60x60 cm
24”x24”

80x80 cm
32”x32”

80x180 cm
32”x72”

IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

EN Colorbody fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato colorato 
in massa FR Grès cérame fin coloré dans la masse DE Durchgefärbtes 
Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino coloreado en masa  

RU Гомогенный мелкозернистый kерамогранит

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finishes
80×180 cm 
32”×72”

120×120 cm 
48”×48”

60×120 cm 
24”×48”

80×80 cm 
32”×32”

80×80×2 cm 
32”×32”×3/16”

60×60 cm 
24”×24”

30×60 cm 
12”×24”

9 mm nt 0593259 0593279 0593324 0593299 0593348 0593349

9 mm crs - - - 0593309 - -

20 mm grp 0593413
Natural — nt Cross — crs

30x60 cm
12”x24”

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

80x80x2 cm
32”x32”x13/16”

Grip — grp

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

GRPNT

9 20

80x80 80x80 
20mm

CRS
GRP

CRS

INDEX
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NEOLITICA JURA

EN Rectified edges IT Bordi rettificati  

FR Bords rectifiés DE Rektifizierte 
Kanten ES Bordes rectificados  

RU Pектифицированные края

EN 14411-G BIa

120x120 cm
48”x48”

60x120 cm
24”x48”

IT Finiture FR Finishes DE Oberflächenausführungen ES Acabados RU Отделка 

Finishes

EN Colorbody fine porcelain stoneware IT Gres fine porcellanato colorato 
in massa FR Grès cérame fin coloré dans la masse DE Durchgefärbtes 
Feinsteinzeug ES Gres porcelánico fino coloreado en masa  

RU Гомогенный мелкозернистый kерамогранит

Codes
IT Codici FR Codes DE Codes ES Códigos RU Коды 

Thickness Finishes
120×120 cm 
48”×48”

60×120 cm 
24”×48”

80×80 cm 
32”×32”

60×60 cm 
24”×24”

30×60 cm 
12”×24”

9 mm nt 0593275 0593320 0593295 0593342 0593343

9 mm crs - - 0593305 - -Natural — nt Cross — crs

60x60 cm
24”x24”

80x80 cm
32”x32” 30x60 cm

12”x24”

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42

BOT 3000
ANSI A326.3:2021

DCOF ≥ 0,42 

V3

NT CRSCRS
BOT 3000

ANSI A326.3:2021
DCOF ≥ 0,42 

SFT

INDEX
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Breccia Aurora

Medea

Travertino

Villebois

IT Mosaici FR Mosaïques DE Mosaike ES Mosaicos RU Мозаика 

Mosaics

Jura

Mosaico Segni A+B+C+D+E
30×30 cm / 12”×12” 
0593402 nt rt

Mosaico Segni A+B+C+D+E
30×30 cm / 12”×12” 
0593404 nt rt

Mosaico Segni A+B+C+D+E
30×30 cm / 12”×12” 
0593403 nt rt

Mosaico Segni A+B+C+D+E
30×30 cm / 12”×12” 
0593401 nt rt

Mosaico Segni A+B+C+D+E
30×30 cm / 12”×12” 
0593400 nt rt

Battiscopa 
7×120 cm 
224/32”×48” 

Battiscopa 
7×80 cm
224/32”×32”

Battiscopa 
7×60 cm
224/32”×24”

Gradone doppia vela
33×120×4×2 cm
13”×48”×2”×125/32”

Angolo gradone doppia vela
33×120×4×2 cm
13”×48”×2”×125/32”

Elemento L
20×80×4 cm
8”×32”×2"

Elemento L
20×60×4 cm
8”×24”×2"

nt nt nt nt SX nt DX nt crs crs

Breccia Aurora 0593406 0593370 0593365 0593380 0593390 0593385 0593375 -

Jura 0593408 0593372 0593367 0593382 0593392 0593387 0593377 -

Medea 0593409 0593373 0593368 0593383 0593393 0593388 0593378 -

Travertino 0593407 0593371 0593366 0593381 0593391 0593386 0593376 0593405

Villebois 0593410 0593374 0593369 0593384 0593394 0593389 0593379 -

Special trims
IT Pezzi speciali FR Pièces spéciales DE Formteile ES Piezas especiales RU Специальные изделия

3L 60x120_53,33% . 60x60_26,67% . 30x60_20% 

Modular laying schemes 
IT Schemi di posa modulare FR Schémas de pose modulaire DE Modulares Verlegeschema ES Esquemas de colocación modular RU Схемы модульной укладки 

nt crs

Breccia Aurora NLT3LBR -

Jura NLT3LJU -

Medea NLT3LME -

Travertino NLT3LTN NLT3LTC

Villebois NLT3LVI -

INDEX
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Grouting color
IT Colore della fuga FR Couleur de joint  

DE Farbe der Fuge ES Color de escape RU Цвет шов

Kerakoll

Breccia Aurora 25

Jura 10

Medea 36

Travertino 43

Villebois 06

IT Consigli per la posa FR Conseil pour la pose DE Verlegetipps  

ES Consejos de colocación RU Рекомендации по укладк

Laying suggestions

EN Given their dimensions, the following are 
recommended for sizes in this collection:
- a joint of 2-3 mm

IT Date le loro caratteristiche dimensionali,  
per i formati di questa collezione si consiglia:
- una fuga di 2-3 mm

FR Compte tenu de leurs caractéristiques 
dimensionnelles, on conseille pour les formats de 
cette collection :
- un joint de 2-3 mm

DE Angesichts ihrer Größe empfiehlt sich für die 
Formate dieser Kollektion:
- eine 2-3 mm breite Fuge

ES Dadas sus dimensiones, para los formatos de esta 
colección se aconseja:
- una junta de 2-3 mm

RU С учетом размерных характеристик для 
форматов данной коллекции рекомендуется:
- шов 2-3 мм

80×180 cm 
32”×72” 

120×120 cm 
48”×48” 

60×120 cm 
24”×48”

80×80 cm 
32”×32”

60×60 cm 
24”×24”

30×60 cm 
12”×24”

Mosaico Segni A+B+C+D+E  
30×30 cm
12”×12” 

Pcs/Box 2 2 2 2 4 7 5

Sqm/Box 2,88 2,88 1,44 1,28 1,44 1,26 0,45

Kgs/Box 59,05 55,63 29,53 24 28,25 24,50 9,2

Boxes/Pallet 20 15 32 45 32 40 60

Sqm/Pallet 57,60 46,08 46,08 57,6 46,08 50,4 27

Kgs/Pallet 1181 890 945 1080 904 980 552

Battiscopa 
7×120 cm
224/32”×32”

Battiscopa 
7×80 cm
224/32”×32”

Battiscopa 
7×60 cm
224/32”×24”

Gradone doppia vela
33×120×4×2 cm
13”×48”×2””×25/32”

Angolo gradone doppia vela
33×120×4×2 cm
13”×48”×2”×25/32”

Elemento L
20×80×4 cm
8”×32”×2"

Elemento L
20×60×4 cm
8”×32”×2"

Pcs/Box 8 8 12 2 1 2 2

Sqm/Box 0,68 0,45 0,51 0,79 0,4 0,32 0,24

Kgs/Box 15 9,2 13 23 12 7 5

Boxes/Pallet 28 54 56 24 24 34 42

Sqm/Pallet 19,04 28,56 28,56 18,96 9,6 10,88 10,08

Kgs/Pallet 420 496,8 728 552 288 238 210

IT Imballi FR Emballages DE Verpackungen ES Embalajes RU Упаковки
Packaging

Neolitica Medea
2 

INDEX
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EN Thickness IT Spessore FR Epaisseur DE Dicke  

ES Espesor RU Толщина. 

EN Deep abrasion resistance IT Resistenza 
all’abrasione profonda FR Résistance à l’abrasion 
profonde DE Tiefenabriebfestigkeit ES Resistencia a 
la abrasión profunda RU Устойчивость к глубокому 
истиранию. 

EN Frost proof IT Resistenza al gelo FR Résistance au 
gel DE Frostbeständigkeit ES Resistencia a la helada  

RU Морозостойкость. 

9

V2

EN V2: clearly distinguishable differences in texture 
and pattern within the same production run  IT V2: 
apprezzabili differenze nell’aspetto di superficie 
e grafica all’interno della stessa produzione FR 

V2 : différences visibles au niveau de l’aspect et 
de la fantaisie entre les carreaux  DE V2: auffällige 
Unterschiede in aussehen und Struktur innerhalb 
der gleichen Produktionscharge  ES V2: diferencias 
visibles en el aspecto de la superficie y los motivos 
dentro de un mismo lote de producción  RU V2: 
ощутимые различия отделки поверхности и 
рисунка в одной партии продукции.

SYMBOLS

IT Simbologia FR Symbole DE Symbologie  

ES Simbología RU Символы

EN For more detailed information on the technical characteristics of the material, contact the Ricchetti 
Quality Office through the website www.ricchetti.it.
IT Per richiedere informazioni più approfondite sulle caratteristiche tecniche del materiale, contattare 
l’Ufficio Qualità di Ricchetti attraverso il sito internet www.ricchetti.it.
FR Pour obtenir des informations plus approfondies sur les caractéristiques techniques du matériau, 
contacter le Bureau Qualité de Ricchetti à travers le site Internet www.ricchetti.it.
DE Um nähere Informationen zu den technischen Merkmalen des Materials zu erhalten, wenden Sie sich bitte 
über die Website www.ricchetti.it an die Qualitätsabteilung von Ricchetti.
ES Para solicitar información más detallada sobre las características técnicas del material, póngase en 
contacto con el Departamento de Calidad Ricchetti a través del sitio web www.ricchetti.it.
RU Для получения дальнейшей информации по техническим характеристикам материала обращайтесь в 
Отдел качества компании Ricchetti на веб-сайту www.ricchetti.it.

BOT 3000
ANSI A326.3:2021
DCOF ≥ 0,42

EN Slip resistance, reference standards. IT Resistenza 
allo scivolamento, norme di riferimento.  

FR Résistance au glissement, norme de référence.  

DE Rutschhemmung, Bezugsnorm. ES Resistencia al 
deslizamiento, norma de referencia. RU A также на 
одной и той же плитке. Противоскользящая.

EN V3: significant variation in texture, pattern and 
color from tile to tile within the same production 
run  IT V3: significativa variazione di aspetto 
superficiale, grafica e colore da piastrella a 
piastrella e all’interno della stessa piastrella  FR 

V3 : variation significative au niveau de l’aspect, 
de la fantaisie et de la couleur entre les carreaux 
et au sein d’un même carreau  DE V3: bedeutende 
Variation in aussehen, Struktur und Farbe von Fliese 
zu Fliese und in ein und derselben Fliese  ES V3: 
variación considerable en el aspecto superficial, los 
motivos y el color entre un azulejo y otro y dentro 
del propio azulejo  RU V3: значительные вариации 
внешнего вида поверхности, графики и цвета 
между плитками. EN Slip resistance, reference standards. IT Resistenza 

allo scivolamento, norme di riferimento.  

FR Résistance au glissement, norme de référence.  

DE Rutschhemmung, Bezugsnorm. ES Resistencia al 
deslizamiento, norma de referencia. RU A также на 
одной и той же плитке. Противоскользящая.

20

EN Outdoor IT Esterno FR Extérieur DE Aussenbereich  

ES Externo RU Наружная отделка.

EN Suitable for vehicles IT Carrabile FR Carrossable DE 

Befahrbar ES Tránsito de vehículos RU Пригодна для 
проезда транспорта.

INDEX
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Zoom in

Sizes | Formati |  Formats | Formate

59,6x119,2 | 2315/32”x4630/32”

FL
U

ID
S 

LC
A

Fine porcelain stoneware
Gres fine porcellanato
Grès cérame fin
Feinsteinzeug

Rectified - rt
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

EN 14411-G Bla

Zoom out

Polished - lx
Levigato
Poli
Poliert

Colors | Colori | Couleurs | Farben 

Finishes | Superfici  | Surfaces | Oberfläche 

LCA LCC LCDLCB LCE LCG

Packaging
Imballi 
Emballages
Verpackungen

PZ x M2 x KG x
x

M2 x KG x

59,6x119,2
2315/32”x4630/32” 2 1,42 30 32 45,44 960

78,7x178,7
3031/32”x7011/32” 2 2,81 58,50 20 56,20 1170

78,7x178,7 | 3031/32”x7011/32”

V3

INDEX

P
R

EV
IE

W
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Zoom in

59,6x119,2 | 2315/32”x4630/32”

FL
U

ID
S 

LC
B

Fine porcelain stoneware
Gres fine porcellanato
Grès cérame fin
Feinsteinzeug

Rectified - rt
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

EN 14411-G Bla

Zoom out

Polished - lx
Levigato
Poli
Poliert

Colors | Colori | Couleurs | Farben 

Finishes | Superfici  | Surfaces | Oberfläche 

LCA LCC LCDLCB LCE LCG

P
R

EV
IE

W

Sizes | Formati |  Formats | Formate

78,7x178,7 | 3031/32”x7011/32”

Packaging
Imballi 
Emballages
Verpackungen

PZ x M2 x KG x
x

M2 x KG x

59,6x119,2
2315/32”x4630/32” 2 1,42 30 32 45,44 960

78,7x178,7
3031/32”x7011/32” 2 2,81 58,50 20 56,20 1170

V3

INDEX
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Zoom in

59,6x119,2 | 2315/32”x4630/32”

FL
U

ID
S 

LC
C

Fine porcelain stoneware
Gres fine porcellanato
Grès cérame fin
Feinsteinzeug

Rectified - rt
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

EN 14411-G Bla

Zoom out

Polished - lx
Levigato
Poli
Poliert

Colors | Colori | Couleurs | Farben 

Finishes | Superfici  | Surfaces | Oberfläche 

LCA LCC LCDLCB LCE

P
R

EV
IE

W

Sizes | Formati |  Formats | Formate

78,7x178,7 | 3031/32”x7011/32”

Packaging
Imballi 
Emballages
Verpackungen

PZ x M2 x KG x
x

M2 x KG x

59,6x119,2
2315/32”x4630/32” 2 1,42 30 32 45,44 960

78,7x178,7
3031/32”x7011/32” 2 2,81 58,50 20 56,20 1170

V3

LCG

INDEX
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Zoom in

59,6x119,2 | 2315/32”x4630/32”

FL
U

ID
S 

LC
D

Fine porcelain stoneware
Gres fine porcellanato
Grès cérame fin
Feinsteinzeug

Rectified - rt
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

EN 14411-G Bla

Zoom out

Polished - lx
Levigato
Poli
Poliert

Colors | Colori | Couleurs | Farben 

Finishes | Superfici  | Surfaces | Oberfläche 

LCA LCC LCDLCB LCE

P
R

EV
IE

W

Sizes | Formati |  Formats | Formate

78,7x178,7 | 3031/32”x7011/32”

Packaging
Imballi 
Emballages
Verpackungen

PZ x M2 x KG x
x

M2 x KG x

59,6x119,2
2315/32”x4630/32” 2 1,42 30 32 45,44 960

78,7x178,7
3031/32”x7011/32” 2 2,81 58,50 20 56,20 1170

V3

LCG

INDEX
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Zoom in

59,6x119,2 | 2315/32”x4630/32”

FL
U

ID
S 

LC
E

Fine porcelain stoneware
Gres fine porcellanato
Grès cérame fin
Feinsteinzeug

Rectified - rt
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

EN 14411-G Bla

Zoom out

Polished - lx
Levigato
Poli
Poliert

Colors | Colori | Couleurs | Farben 

Finishes | Superfici  | Surfaces | Oberfläche 

LCA LCC LCDLCB LCE

P
R

EV
IE

W

Sizes | Formati |  Formats | Formate

78,7x178,7 | 3031/32”x7011/32”

Packaging
Imballi 
Emballages
Verpackungen

PZ x M2 x KG x
x

M2 x KG x

59,6x119,2
2315/32”x4630/32” 2 1,42 30 32 45,44 960

78,7x178,7
3031/32”x7011/32” 2 2,81 58,50 20 56,20 1170

V3

LCG

INDEX
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Zoom in

59,6x119,2 | 2315/32”x4630/32”

FL
U
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S 

LC
G

Fine porcelain stoneware
Gres fine porcellanato
Grès cérame fin
Feinsteinzeug

Rectified - rt
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

EN 14411-G Bla

Zoom out

Polished - lx
Levigato
Poli
Poliert

Colors | Colori | Couleurs | Farben 

Finishes | Superfici  | Surfaces | Oberfläche 

LCA LCC LCDLCB LCE

P
R

EV
IE

W

Sizes | Formati |  Formats | Formate

78,7x178,7 | 3031/32”x7011/32”

Packaging
Imballi 
Emballages
Verpackungen

PZ x M2 x KG x
x

M2 x KG x

59,6x119,2
2315/32”x4630/32” 2 1,42 30 32 45,44 960

78,7x178,7
3031/32”x7011/32” 2 2,81 58,50 20 56,20 1170

V3

LCG

INDEX
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FR
A

M
E
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Fine porcelain stoneware
Gres fine porcellanato
Grès cérame fin
Feinsteinzeug

EN 14411-G Bla

Close-up

Natural - nt
Naturale
Naturel
Naturbelassen

Finishes | Superfici  | Surfaces | Oberfläche 

Colors | Colori | Couleurs | Farben 

BLACK&WHITE MIX WHITE MIX GREY WHITE&BLACK GREY&BLACK BLACK&GREY

Sizes | Formati |  Formats | Formate

60x120 | 24”x48”

Zoom in

Rectified - rt
Rettificato
Rectifié
Rektifiziert

INDEX



120 121

FRAMES

WHITE&BLACK

Packaging
Imballi 
Emballages
Verpackungen

PZ x M2 x KG x
x

M2 x KG x

60x120
24”x48”
nt rt

2 1,44 29,5 32 46,08 945

Fine porcelain stoneware
Gres fine porcellanato

Grès cérame fin
Feinsteinzeug

EN 14411-G Bla

Sizes
Formati
Formats 
Formate BLACK&WHITE WHITE&BLACK MIX WHITE MIX GREY GREY&BLACK BLACK&GREY

60x120
24”x48”
nt rt

0191020 0191023 0191035 0191032 0191029 0191026

60x120 | 24”x48” 
nt rt

BOT 3000
ANSI A137.1:2017
DCOF ≥ 0,42

V2

INDEX



122 123

Clearly distinguishable differences in texture 
and pattern within the same production run

Apprezzabili differenze nell’aspetto di superficie 
e grafica all’interno della stessa produzione

Différences visibles au niveau de l’aspect et de 
la fantaisie entre les carreaux

Auffällige Unterschiede in Aussehen 
und Struktur innerhalb der gleichen 
Produktionscharge

Symbols
Simbologia | Symbole | Symbologie

Residential
Residenziale
Résidentiels
Wohnbereich

Commercial spaces
Spazi commerciali
Espaces commerciaux
Verlegung in Geschaftsraumen 

Floor tiles 
Pavimento
Revêtement sol 
Bodenbelag

Wall tiles 
Rivestimento 
Revêtement 
Wandverkleidung

Frost proof 
Resistenza al gelo 
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit

Deep abrasion resistance
Resistenza all’abrasione profonda 
Résistance à l’abrasion profonde 
Tiefenabriebfestigkeit

For more detailed information on the technical characteristics of the material, contact the Gruppo Cerdisa Ricchetti Quality Off ice 
through the website www.ricchetti-group.com.

Per richiedere informazioni più approfondite sulle caratteristiche tecniche del materiale, contattare l’Uff icio Qualità di Gruppo 
Cerdisa Ricchetti attraverso il sito internet www.ricchetti-group.com. 

Pour obtenir des informations plus approfondies sur les caractéristiques techniques du matériau, contacter le Bureau Qualité de 
Gruppo Cerdisa Ricchetti à travers le site Internet www.ricchetti-goup.com. 

Um nähere Informationen zu den technischen Merkmalen des Materials zu erhalten, wenden Sie sich bitte über die Website  
www.ricchetti-group.com an die Qualitätsabteilung von Gruppo Cerdisa Ricchetti. 

Fine porcelain stoneware
Gres fine porcellanato
Grès cérame fin
Feinsteinzeug

EN 14411-G Bla

Thickness
Spessore
Epaisseur
Dicke

GREY&BLACK

BOT 3000
ANSI A 326.3:2021
DCOF ≥ 0,42

nt grp

Slip resistance 
Reference standards
Resistenza allo scivolamento
Norme di riferimento
Résistance au glissement 
Norme de références
Rutschhemmung
Bezugsnormen

V2 V3

Significant variation in texture, pattern 
and color from tile to tile within the same 
production run 
Significativa variazione di aspetto superficiale, 
grafica e colore da piastrella a piastrella e 
all’interno della stessa piastrella
Variation significative au niveau de l’aspect, de 
la fantaisie et de la couleur entre les carreaux 
et au sein d’un même carreau
Bedeutende Variation in Aussehen, Struktur 
und Farbe von Fliese zu Fliese und in ein und 
derselben Fliese

INDEX



Notes | Note | Notes | Anmerkungen | Notas | ПРИМЕЧАНИЯ 

The information provided in this catalog in the form of text and images is as accurate as possible, but is not legally binding. Data referring to items, 
measurements, packaging and weights may be modified if necessary after this catalog is published. The colors of the products shown are to be considered 
merely indicative, since they may vary as a result of printing processes. The instructions and tips provided have been carefully considered, but are also 
merely indicative. The technical characteristics indicated in this catalog supersede and replace those in any other previous catalog.

Le informazioni testuali e visive contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenere vincolanti ai termini di legge. I 
dati riferiti ad articoli, misure, imballi e pesi, se necessario, potrebbero subire modifiche successive alla data di questa pubblicazione. I colori dei prodotti 
rappresentati sono da considerare puramente indicativi, in quanto soggetti a possibili variazioni dovute al processo di stampa. Le istruzioni e i consigli 
proposti, pur essendo stati valutati attentamente, sono anch’essi da ritenere soltanto indicativi. Le caratteristiche tecniche riportate su questo catalogo 
annullano e sostituiscono quelle di qualsiasi altro catalogo preesistente.

Les informations textuelles et visuelles contenues dans le présent catalogue sont mentionnées dans la manière la plus exacte possible, mais celles-ci ne 
doivent pas être considérées comme étant contraignantes aux termes de la loi. Les données concernant les articles, les mesures, les emballages et les 
poids pourraient subir, le cas échéant, des modifications après la date de cette publication. Les couleurs des produits représentés doivent être considérées 
comme étant purement indicatives dans la mesure où celles-ci sont soumises à de possibles variations dues au processus d’impression. Les instructions et 
les conseils proposés, tout en étant évalués attentivement, doivent être eux aussi considérés comme n’étant qu’indicatifs. Les caractéristiques techniques 
reportées dans ce catalogue annulent et remplacent celles de tous les autres catalogues déjà existants.

Die in diesem Katalog enthaltenen Textinformationen und visuellen Informationen sind so exakt wie möglich, aber gesetzlich als unverbindlich zu erachten. 
Die auf Artikel, Abmessungen, Verpackungen und Gewichte bezogenen Daten könnten bei Bedarf nach dieser Veröffentlichung geändert werden. Die 
Farben der dargestellten Produkte sind nur indikativ, da sie Änderungen aufgrund des Druckverfahrens ausgesetzt sein könnten. Die vorgeschlagenen 
Anweisungen und Ratschläge wurden zwar aufmerksam untersucht, sind aber ebenfalls nur als Richtwerte zu erachten. Die in diesem Katalog angeführten 
technischen Merkmale heben die in allen vorigen Katalogen enthaltenen auf und ersetzen sie.

La información textual y visual contenida en este catálogo es lo más precisa posible, pero no ha de considerarse legalmente vinculante. Los datos referidos a 
artículos, medidas, embalajes y pesos podrán ser modificados, si es necesario, con posterioridad a la fecha de esta publicación. Los colores de los productos 
representados son meramente indicativos, ya que están sujetos a posibles variaciones debidas al proceso de impresión. Las instrucciones y los consejos 
propuestos, aun habiendo sido examinados atentamente, también son indicativos. Las características técnicas mostradas en este catálogo anulan y 
sustituyen a las de cualquier otro catálogo preexistente.

Текстовая и визуальная информация, содержащаяся в настоящем каталоге, является достаточно точной, но необязательной согласно закону. 
Данные, относящиеся к изделиям, размерам, упаковке и весу, при необходимости могут быть изменены после даты опубликования данного 
издания. Указанные цвета продукции следует считать приведенными исключительно в качестве примера, поскольку они могут претерпеть 
изменения в процессе печати. Инструкции и предложенные рекомендации, будучи внимательно оцененными, все же должны также
рассматриваться, как ориентировочные. Технические характеристики, приведенные в настоящем каталоге, отменяют и заменяют характеристики, 
приведенные в любом ранее изданном каталоге.

The vector drawings of sizes, decorations, mosaics and special trims, though representative, are indicative only and not legally binding. 
I disegni vettoriali di formati, decori, mosaici e pezzi speciali, pur essendo rappresentativi, sono indicativi e non sono da ritenere vincolanti ai termini di legge.
Les dessins vectoriels de formats, de décorations, de mosaïques et de pièces spéciales, tout en étant représentatifs, sont indicatifs et ne doivent pas être considérés comme étant 
contraignants aux termes de la loi.
Die Vektorzeichnungen von Formaten, Dekoren, Mosaiken und Formteilen dienen der Veranschaulichung, sind aber nur Richtlinien und gesetzlich als unverbindlich zu erachten.
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